

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александра

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.02.2018 12:56:15

формирования заключения врача: 03.02.2018 15:41:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/296013/answer/296027>



Заключение врача

Добрый день! Диагноз лейкоплакия мочевого пузыря это серьезное заболевания, Такой диагноз может быть поставлен только на основании гистологического исследования биопсийного материала взятого во время цистоскопии из стенки мочевого пузыря. Иначе поставить такой диагноз нельзя. Вам делали это исследование? Какое заключение сделал патоморфолог?